
Compte rendu du Conseil Municipal du Samedi 25 mai 2013 
  
 
 Présents : François ARCANGELI, Cathy ARCANGELI, Jean ASTUGUE, Gérard DALL’ARMI, 
Josette CAZES, Gérard LARREY, Béatrice MARCOS, Monique PINTO, Gérard PRADÈRE, 
Francis PRADÈRE. 
  
Excusé : Jean-Paul ESTRADE. 
  
Cathy ARCANGELI est désignée secrétaire de séance. 
  
1 - Avancement des études en cours 

  
Monsieur le Maire informe le conseil municipal : 

- Eau : 
• les travaux concernant les périmètres de protections débuteront début juillet. 
• la 2ème tranche réseau entre fin 1ère tranche (sortie Biasc) et connexion réseau 125 cm route 

de Fougaron est prévue en 2013 
• la 3ème tranche entre fin 1ère tranche (Biasc)  jusqu’au pont de la boucherie est prévue en 

2013. 

 - Assainissement : 
• début des travaux annoncé pour 2013, mais plus probable pour 2014. 
• dans un premier temps construction de la station d’épuration 
• puis tranche 1 à définir, peut-être jusqu'au Biasc. 

- Contrôle des assainissements individuels en cours : 
• RAS 

 - Projet d’hôtel café restaurant : 
• Après dépôt des demandes de subvention, la commande au bureau d’étude a été confirmée. 

La prochaine réunion est prévue mi-juin. 

 - Réseau chaleur chauffage collectif au bois : 
• demandes de subventions déposées pour cofinancement Région ADEME à 70 %. 
• la commande au bureau d'études sera lancée dès le feu vert des co-financeurs. 

  
2- Mosaïque 

 
Madame Monique PINTO et Monsieur Gérard PRADERE informent le conseil municipal que la 
mosaïque est pratiquement terminée. 
L’inauguration est prévue pour le dimanche 8 septembre. 
 
3- Recrutement 

  
Un contrat aidé a été signé avec le Conseil Général pour 6 mois (éventuellement renouvelable) avec 
Pascale MARIE. 
  
4- Questions diverses 

 
- Le nettoyage du chapiteau est prévu avant fin juin par Francis et Didier PRADERE.  

- Monsieur Jean-Marc BRAÏ a informé la mairie de la nécessité de curer les fossés sur le chemin de 
Berteille. Monsieur le Maire et Monsieur FARRE sont allés sur place et n’ont rien constaté de 
particulier. Voir avec Monsieur BRAÏ pour préciser les secteurs.  



- Monsieur Gérard PRADERE propose au conseil municipal l’emplacement des nouveaux bancs : 2 
sur le chemin du Couartet, 1 route de Barat à la fin du trottoir côté maison FONTAS. 
- Monsieur Gérard PRADERE informe le conseil municipal de l’avancement des travaux pour  
l’appartement du RDC en cours de rénovation à la gendarmerie : l’entreprise Lorenzi doit terminer 
les sols ; les peintures sont terminées.  

- Monsieur le Maire informe le conseil municipal que le renforcement des lignes électriques jusqu’à 
la Route de Planque est reporté après la saison touristique.  

- Madame Béatrice MARCOS informe le conseil municipal de la prestation du groupe 
Comming’Gospel (de St-Gaudens) prévue le 23 juin à 15 h à l’église d’Arbas. Un goûter est prévu 
ensuite.  

- Madame Monique PINTO informe le conseil municipal d’une animation de lectures musicales 
dans le village le 15 juin à 17h offerte par la médiathèque départementale. Un pot est offert ensuite.  

- Madame Béatrice MARCOS informe le conseil municipal d’une possibilité d’achat de terre 
végétale tamisée à 22 euros la tonne non livrée. La récupération est prévue avec Monsieur Francis 
PRADERE. S'assurer toutefois que cette terre ne sera pas chargée de mauvaises herbes !  

- Monsieur Gérard DALL’ARMI rappelle la nécessité d’élaguer le peuplier près de la cour de 
l’école. Monsieur Francis PRADERE en prend note. 
  
La prochaine réunion est fixée au vendredi 28 juin à 21 h. 
 
Fin de la séance à 23 h. 
 


